

Наш центр предлагает квалифицированную психологическую помощь широкого спектра. Мы работаем для детей и взрослых, индивидуально и для всей семьи. Консультации предназначены для тех, кому нужен доверительный разговор с опытным специалистом. Для родителей с детьми мы предлагаем дополнительно психологическую диагностику ребенка. После обсуждения результатов психолог может предложить индивидуальную работу с ребенком или вариант посещения группы сверстников для коррекции навыков поведения, развития коммуникации, личностного раскрытия.



Детские группы развития и психологического сопровождения для дошкольников формируются с учетом особенностей именно вашего ребенка, с которым у нас будет работать команда посвященных своему делу профессионалов. Маленькое количество детей в группе (5-7 человек) позволяет всем уделить достаточное внимание и

«проработать» все сложные ситуации, которые возникают в любом детском коллективе.

Школьников в возрасте от 6 до 11 лет мы приглашаем посетить коммуникативные тренинги, где в комфортной, интересной обстановке можно уделить внимание тем аспектам, которые важны для личностного и социального развития школьника.

По запросу родителей могут быть организованы семинары, где рассматриваются вопросы психологии и воспитания детей, вопросы личностного развития и т.п.



Для помощи детям, которые имеют особенности развития такие как синдром Дауна, расстройства аутического спектра, задержку психоречевого развития существует

Автор: Administrator

06.06.2011 17:13 - Обновлено 09.05.2017 08:54

---

общественная организация «В детских ладонях». Более подробно с деятельностью организации можно ознакомиться по ссылке <http://childspalms.org.ua> На базе этой организации открыл двери Центр развития ребенка «Я+семья», который входит в государственную структуру дошкольного образования г.Киева. Благодаря этому у нас расширился штат, куда вошли логопеды, дефектолог, детский врач-психиатр, увеличилось время пребывания в группах, что существенно улучшило качество работы.

Для организации летнего отдыха создан и воплощается в жизнь проект «Детское коррекционно-развивающее пространство «Борсучек» в с.Борсукив, Козелецкого р-на, Черниговской области. Курирует это направление Валерия Кукса, глава общественной организации «Ми – друзі».

Самым главным приоритетом для нас есть создание условий для каждой семьи, каждого ребенка, чтобы максимально раскрыть свои возможности и свой потенциал!

tfoto Нужен хороший детский психолог киев оболонь